

Вересень	
Завдання	Продовжувати формувати національну свідомість, духовні якості дошкільників засобами народної творчості на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського
Методична робота з кадрами	<p><i>Провести консультацію 14.09.2017</i> для педагогів «Українські народні ігри – джерело відродження духовності» (на засадах педагогічної спадщини В.О. Сухомлинського)</p> <p>Створити атестаційну комісію та ознайомити педагогів з Типовим положенням про атестацію та наказом про створення атестаційної комісії.</p> <p>Внести корективи в перспективний план атестації педагогічних працівників у 2017-2018 навчальному році.</p> <p>Спланувати відвідування педагогами дошкільного закладу районних методичних об'єднань : ясла: Приткова М.О., молодша: Кугай Н.О., середня: Чіркова В.О, старша: Яремчук О.П. та шкіл передового досвіду:</p> <p>ДНЗ №671 – Бойцун М.В., ДНЗ №471 – Дмитренко Л.М., ДНЗ № 453 – Коршунова Г.І.</p> <p>Прийняти участь у Всеукраїнському Дні дошкілля. Прийняти участь в районному конкурсі - огляді з правил дорожнього руху «Зелений вогник».</p>
Вивчення стану життєдіяльності дітей	<p>Готовність груп до нового навчального року</p> <p>Підбір вихователем художньої літератури з виховання національної свідомості (вибіркове)</p> <p>Створення умов для реалізації духовного виховання дітей (вибіркове)</p> <p>Обстеження дітей на звуковимову (облік карт обстеження)</p>
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	<p>Погодити план спільної діяльності ДНЗ №461 та ЗНЗ №201 на 2017-2018 навчальний рік</p> <p>Відвідати з вихованцями старшої групи свято Першого дзвоника</p> <p>Запросити батьків на свято «День знань»</p> <p>Провести День відкритих дверей (29.09.2017)</p> <p>Підготувати рекомендації для батьків «Проблеми адаптації дитини до дошкільного закладу»</p>
Робота методичного кабінету	<p>Організувати виставку посібників та атрибутів (за результатами перевірки до нового навчального року).</p> <p>Презентація дидактичного матеріалу до нового навчального року.</p> <p>Підготувати матеріали для участі у Всеукраїнському Дні дошкілля.</p> <p>Підготувати матеріал на допомогу вихователям - початківцям.</p> <p>Поповнити кабінет інструктивно-методичними документами відповідно до освітньої програми « Дитина».</p>
Адміністративно-господарча діяльність	<p>Покосити траву на газонах, провести сезонні роботи в квітниках та на городі.</p> <p>Провести технічний огляд приміщення, меблів, ігрового та спортивного обладнання дошкільного закладу.</p> <p>Провести виробничу нараду (28.09.2017)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Про проведення літнього оздоровлення. 2.Про готовність ДНЗ №461 до нового навчального року. 3.Про правила внутрішнього трудового розпорядку.

Жовтень

Завдання	Продовжувати формувати національну свідомість, духовні якості дошкільників засобами народної творчості на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського
Методична робота з кадрами	<p>Затвердити плани самоосвіти вихователів, які атестуються та ознайомити їх з критеріями оцінювання роботи.</p> <p>Скласти та затвердити план – графік атестації педагогічних працівників (Чіркової В.О., Дмитренко Л.М.)</p> <p>Семинар – практикум 26.10.2017</p> <p>«Шляхи духовного розвитку»</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Теоретична частина. «Духовний розвиток дитини» (вихователь-методист Головуніна Н.Д.) «Фольклор як засіб національного виховання та формування духовних якостей дошкільника» (вихователь Чіркова В.О.) 2. Практична частина. Розв'язання проблемних ситуацій з формування національної свідомості, духовних якостей дитини за змістом художніх творів В.Сухомлинського <p>Колективний перегляд спортивного свята « Перші кроки» Колективний перегляд 19.10.2017</p> <p>музичної розваги « Українська осінь » (середні та старші групи) (музичний керівник Козьменко Т.А.)</p>
Вивчення стану життєдіяльності дітей	<p>Планування вихователями індивідуальної роботи з формування національної свідомості дітей (вибіркове)</p> <p>Облаштування народознавчих куточків, їх дієвість (вибіркове)</p> <p>Використання дидактичних посібників на заняттях для духовного розвитку дітей (вибіркове)</p>
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	<p>Вихователям старших груп опрацювати програму першого класу з метою забезпечення наступності</p> <p>Організувати відвідування вихователями та дітьми старших груп уроків у 1 класі ЗНЗ №201</p> <p>Підготувати пам'ятку для батьків: «Як навчити дитину любити літературу»</p> <p>Групові батьківські збори: (20.10.2017)</p> <ul style="list-style-type: none"> - групи раннього та молодшого дошкільного віку: «Адаптація дитини до дитячого садка» - групи середнього та старшого дошкільного віку: «Залучення до надбань українського народу»
Робота методичного кабінету	<p>Підготувати поради батькам з формування національної свідомості, духовних якостей дошкільників засобами народної творчості.</p> <p>Підготувати методичні рекомендації щодо формування національної свідомості, духовних якостей дошкільників засобами народної творчості на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського.</p> <p>Підготувати спортивне свято « Перші кроки».</p>
Адміністративно-господарча діяльність	<p>Контроль за дотриманням технології приготування страв.</p> <p>Організувати підготовку ДНЗ до осінньо-зимового періоду.</p> <p>Контролювати своєчасне прибирання двірниками опалого листя.</p>

Листопад

Завдання	Продовжувати формувати національну свідомість, духовні якості дошкільників засобами народної творчості на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського
Методична робота з кадрами	<p>Ознайомлення з новинками методичної літератури про сучасні підходи до виховання національної свідомості, духовних якостей дошкільників засобами народної творчості в дошкільному закладі.</p> <p>Заслухати звіт педагогів про участь в методичних об'єднаннях та школах передового досвіду на педгодині.</p> <p>Педагогічна рада (29.11.2017)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про виконання рішень попереднього засідання педради. 2. Про стан роботи колективу з формування національної свідомості, духовних якостей дошкільників засобами народної творчості (<i>довідка вихователь-методист Головуніна Н.Д.</i>) 3. Про вплив літературного мистецтва на розвиток духовних якостей особистості дошкільників (<i>звіти та обмін досвідом вихователів</i>) 4. Затвердження сценаріїв новорічних ранків. <p>Колективний перегляд 23.11.2017 заняття в старшій групі «Віночок вिति - життя любити»</p>
Вивчення стану життєдіяльності дітей	<p>Моніторинг формування національної свідомості, духовних якостей дошкільників засобами народної творчості під час організованої навчальної діяльності (<i>тематичне з 20.11.2017 по 22.11.2017</i>)</p> <p>Використання малих форм ігрового фольклору (вибіркове)</p> <p>Проведення роботи з формування національної свідомості в II половину дня (вибіркове)</p>
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	<p>Відвідати з вихованцями старшої групи Свято Букваря в школі.</p> <p>Оформити в старших групах куточки майбутнього першокласника.</p> <p>Загальні батьківські збори:(28.11.2017)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про підготовку дитини до відвідування дошкільного закладу. 2. Про організацію життєдіяльності дітей за програмою «Дитина» її вимоги та завдання на новий навчальний рік. 3. Про вибір батьківського комітету садка. <p>Провести консультацію для батьків: «Виховуємо духовність»</p>
Робота методичного кабінету	<p>Узагальнити результати тематичного вивчення.</p> <p>Систематизувати документацію вихователя-методиста.</p> <p>Поповнити досвід дошкільного закладу з формування національної свідомості, духовних якостей дошкільників засобами народної творчості на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського.</p> <p>Підготовка до педради.</p> <p>Підготовка та затвердження сценаріїв до новорічних свят.</p>
Адміністративно-господарча діяльність	<p>Розробити заходи з підготовки дошкільного закладу до зимового періоду.</p> <p>Вивезти опале листя та сміття із території.</p> <p>Провести рейд-перевірку утеплення приміщень та господарських</p>

Грудень	
Завдання	Спрямувати роботу дошкільного навчального закладу на розвиток у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського
Методична робота з кадрами	Провести <i>консультацію 15.12.2017</i> «Вплив художньої праці на розвиток особистості дитини» Провести співбесіди з педагогами, які атестуються. На педгодині заслухати звіт слухачів районних методичних об'єднань та шкіл передового досвіду <i>Колективний перегляд 19.12.2017</i> музичного свята- розваги « На Святого Миколая зорі в небі ясно сяють» (середні та старші групи) (<i>музичний керівник Козьменко Т.А.</i>)
Вивчення стану життєдіяльності дітей	Планування та організація вихователями роботи в куточках СХД в ІІ половину дня (вибіркове) Створення умов для художньої праці (вибіркове) Планування індивідуальної роботи з дітьми з трудової діяльності (вибіркове)
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	Провести консультацію для батьків 12.12.2017 «Як організувати трудову діяльність, щоб праця для дітей була не примусом, а задоволенням». Залучити батьків до підготовки та проведення новорічних свят. Запросити учнів першого класу на новорічні свята до дітей старшого дошкільного віку. Інформація в батьківські куточки «Правила поведінки під час новорічних свят». Організувати спільно з учнями першого класу ремонт іграшок та книжок. Запросити випускників дитячого садка на дозвілля до дітей старших груп.
Робота методичного кабінету	Оформити виставку новинок методичної літератури та журналів «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Джміль», «Вихователь-методист дошкільного закладу». Накопичувати матеріали методичного кабінету відповідно до напрямків та завдань роботи дошкільного навчального закладу. Зібрати конспекти підсумкових занять за перше півріччя 2017-2018 навчального року. Розробити заходи по безпеці та проведенню новорічних свят.
Адміністративно-господарча діяльність	Організувати проведення новорічних свят згідно вимог пожежної та санітарної служб. Аналіз стану захворюваності по ДНЗ за грудень та 2017 рік. Контроль за виходом порцій, аналіз % відходів. Провести рейд-перевірку своєчасного прибирання доріжок від снігу та посипання льодових доріжок піском.

Січень

Завдання	Спрямувати роботу дошкільного навчального закладу на розвиток у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського
Методична робота з кадрами	<p>Провести індивідуальні консультації для педагогів, що атестуються: Чірковою В.О., Дмитренко Л.М.</p> <p>Семинар – практикум 25.01.2018 «Художня праця як один із засобів трудового та естетичного виховання дошкільників»</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Теоретична частина. «Оволодіння практичними вміннями та навичками виготовлення виробів з природного матеріалу» (вихователь-методист Головуніна Н.Д.) 2. Практична частина. Майстер – клас: «Флористика. Композиції з рослин» (вихователь Дмитренко Л.М.) <p>Колективний перегляд заняття з художньої праці для дітей старшої групи «Чарівництво Флоріка» (вихователь Чіркова В.О.)</p>
Вивчення стану життєдіяльності дітей	<p>Підготовка та проведення художньої праці (вибіркове)</p> <p>Організація та керівництво трудовою діяльністю дітей (вибіркове)</p> <p>Використання ефективних методів та прийомів для розвитку трудових умінь та навичок (вибіркове)</p>
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	<p>Підготувати рекомендації батькам щодо створення умов для трудової діяльності дітей вдома.</p> <p>З вчителями 1 класу проаналізувати успішність випускників дошкільного закладу за 1 квартал навчального року.</p>
Робота методичного кабінету	<p>Розробити пам'ятку для вихователів: «Вчимо дітей працювати з природним матеріалом»</p> <p>Підготувати методичні рекомендації щодо розвитку у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом.</p> <p>Організувати та оформити виставку дитячих робіт з природного матеріалу: «Чарівні пальчики».</p> <p>Підготувати публікації фахових періодичних видань та методичну літературу з питань розвитку у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом.</p> <p>Надавати практичну допомогу молодим педагогам у складанні планів освітньої роботи з дітьми, корегувати їх.</p>
Адміністративно-господарча діяльність	<p>Провести виробничу нараду (30.01.2018):</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про звіт роботи завгоспа за 2017 рік 2. Про аналіз стану захворюваності за 2017 рік 3. Про аналіз стану харчування дітей за 2017 рік 4. Різне.

Лютий

Завдання	Спрямувати роботу дошкільного навчального закладу на розвиток у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом на засадах педагогічної спадщини В.Сухомлинського
Методична робота з кадрами	<p>Прийняти участь у районному тижні креативності (педагогічної майстерності)</p> <p>Узагальнити результати роботи педагогів, що атестуються: Чіркової В.О., Дмитренко Л.М.</p> <p>Заслухати звіт педагогів Чіркової В.О., Дмитренко Л.М., які атестуються в 2017-2018 н.р., про курси підвищення педагогічної майстерності.</p> <p>Педагогічна рада (28.02.2018)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Про виконання рішень попереднього засідання педради. 2.Про стан роботи педагогічного колективу з питань розвитку у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом. (<i>довідка вихователя-методиста Головуніної Н.Д.</i>) 3.Про вплив занять з художньої праці на розвиток у дітей дошкільного віку трудових умінь та навичок. (<i>звіти, обмін досвідом вихователів</i>)
Вивчення стану життєдіяльності дітей	<p>Моніторинг формування у дітей трудових умінь та навичок в процесі художньої праці з природним матеріалом (<i>тематичне з 20.02.2018 по 24.02.2018</i>)</p> <p>Створення умов для формування у дітей трудових умінь та навичок (вибіркове)</p> <p>Рівень прояву трудових умінь дітей під час СХД (вибіркове)</p>
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	<p>Організувати відвідування вчителями початкових класів занять у групах дітей старшого дошкільного віку.</p> <p>Запросити батьків на відкриті інтегровані заняття в старших групах.</p> <p>Систематично використовувати в роботі з дітьми старшого дошкільного віку прийоми ознайомлення з правилами поведінки учнів з метою підвищення мотивації готовності дітей до школи.</p> <p>Провести інструктаж батьків з питань дотримання правил дорожнього руху.</p>
Робота методичного кабінету	<p>Узагальнити результати тематичного вивчення.</p> <p>Розробити заходи до Дня рідної мови (21.02.2018).</p> <p>Допомога в оформленні звітів педагогам, що атестуються.</p> <p>Розробити методичні рекомендації для вихователів щодо розкриття творчої особистості дитини засобами використання нетрадиційних технік образотворчої діяльності.</p> <p>Підготовка до педради.</p>
Адміністративно-господарча діяльність	<p>Перевірка технічного стану будівлі, спортивного обладнання на спортивному майданчику.</p> <p>Контроль за якістю продуктів, що поступають з баз-постачальників та наявністю супроводжуючих документів.</p> <p>Провести контроль дотримання правил внутрішнього трудового розпорядку.</p>

Березень

Завдання	Продовжувати забезпечувати цілісну фізичну підготовку дошкільників шляхом удосконалення основних рухових умінь та навичок під час організації фізкультурних занять
Методична робота з кадрами	Провести <i>консультацію (14.03.2018)</i> «Нестандартне обладнання для фізичного виховання дітей та шляхи його ефективного використання» Ознайомлення та затвердження характеристик педагогів, які атестуються : Дмитренко Л.М., Чіркової В.О. (до 16.03. вихователь-методист) Прийняти участь у фестивалі дитячої творчості «Співанкова райдуга дитинства». Взаємовідвідування фізкультурних занять.
Вивчення стану життєдіяльності дітей	Оснащення осередків фізичного розвитку, наявність нестандартного обладнання (вибіркове) Використання фізкультурного інвентарю та обладнання під час проведення занять з фізкультури (вибіркове) Створення умов для оволодіння дітьми навичками основних рухів (вибіркове) Комплексне вивчення молодшої групи «Перлінка».
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	Підготувати рекомендації для батьків «Фізичне виховання в сім'ї» <i>Провести батьківські збори (30.03.2018)</i> у старших групах за участю вчителів початкових класів ЗНЗ №201 : «Готовність до шкільного навчання» З метою підвищення мотиваційної готовності дітей до школи систематично використовувати в роботі прийоми ознайомлення дітей з правилами поведінки учнів. Порадник для батьків « На порозі школи». Відвідування уроків з фізичного виховання (<i>вихователі старших груп</i>) Спортивне свято за участю батьків «Веселі старты». (28.03.2018)
Робота методичного кабінету	Розробити заходи до Шевченківських днів. Розробити заходи проведення « Тижня сім'ї» в ДНЗ № 461 Упорядкувати каталог методичної літератури. Систематизувати та оформити документацію на вихователів, які атестуються. Узагальнити матеріали комплексного вивчення. Аналізувати ефективність діяльності методичного кабінету.
Адміністративно-господарча діяльність	Провести вибірковий контроль організації харчування та виховання культурно-гігієнічних навичок у дітей. Відремонтувати квартирки на вікнах. Підготувати необхідний матеріал до весняних робіт. Контроль за виконанням правил внутрішнього трудового розпорядку. Контроль за виконанням норм харчування з усіх основних продуктів.

Квітень	
Завдання	Продовжувати забезпечувати цілісну фізичну підготовку дошкільників шляхом удосконалення основних рухових умінь та навичок під час організації фізкультурних занять
Методична робота з кадрами	Провести <i>консультацію 06.04.2018</i> «Оздоровче та виховне значення рухливих ігор та вправ». Підвести підсумки атестації. Семинар – практикум 27.04.2018 «Навчання дошкільників елементам самострахування під час занять фізичними вправами». 1. Теоретична частина. «Формування навичок самострахування як засіб попередження травматизму» (<i>вихователь-методист Головуніна Н.Д.</i>) 2. Практична частина. Вправління вихователів в організації та проведенні вправ самострахування з дітьми. Провести колективний перегляд фізкультурного заняття в старшій групі «Гнучкі індіанці» 17.04.2018 (<i>вихователь Яремчук О.П.</i>) Ознайомлення з новинками педагогічних періодичних видань, які друкують матеріали фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних навчальних закладах.
Вивчення стану життєдіяльності дітей	Моніторинг стану забезпечення цілісної фізичної підготовки дошкільників шляхом удосконалення основних рухових умінь та навичок під час організації фізкультурних занять (<i>тематичне з 17.04 по 21.04.2018</i>) Використання спортивного інвентарю та атрибутів під час проведення прогулянок (вибіркове) Організація та проведення фізкультурних занять (вибіркове)
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	Запросити учнів старших класів ЗНЗ №201 до участі в озелененні території ДНЗ. Провести групові батьківські збори: (28.04.18) Підготувати <i>тематичні поради</i> для батьків «Користь рухливих ігор на повітрі». Підготувати <i>пам'ятки</i> для батьків «Проведення фізкультурно-оздоровчої роботи з дітьми вдома». Організувати розваги по правилам дорожнього руху для учнів 1-го класу та дітей старшого дошкільного віку.
Робота методичного кабінету	Зібрати та упорядкувати дидактичні матеріали з формування у дітей розуміння цінності власного життя та здоров'я. Підготувати методичні рекомендації з питань забезпечення цілісної фізичної підготовки дошкільників шляхом удосконалення основних рухових умінь та навичок під час організації фізкультурних занять. Формування фонду навчальної, довідкової, методичної літератури, фахових видань відповідно до програми «Дитина» та педагогічної спадщини В. Сухомлинського.
Адміністративно-господарча діяльність	Провести благоустрій та озеленення території ДНЗ №461: -розбити клумби; -завести пісок; -відремонтувати та пофарбувати обладнання на ігрових майданчиках.

Травень	
Завдання	Продовжувати забезпечувати цілісну фізичну підготовку дошкільників шляхом удосконалення основних рухових умінь та навичок під час організації фізкультурних занять
Методична робота з кадрами	<p>Підведення підсумків по підвищенню кваліфікації педагогів ДНЗ. Провести звіт слухачів шкіл передового педагогічного досвіду та методичних об'єднань.</p> <p>Педагогічна рада (25.05.2018)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про виконання рішень попереднього засідання педради. 2. Про ефективність забезпечення цілісної фізичної підготовки дошкільників шляхом удосконалення основних рухових умінь та навичок під час організації фізкультурних занять (<i>довідка вихователя-методиста Головуніної Н.Д.</i>). 3. Про використання різних видів рухливих ігор та вправ впродовж дня з дошкільниками (<i>звіти та обмін досвідом вихователів</i>). 4. Про підсумки конкурсу – огляду на краще оформлення та оснащення фізкультурно-оздоровчих осередків в усіх вікових групах. 5. Про комплексне вивчення молодшої групи «Перлінка». 6. Про підсумки атестації (<i>вихователь-методист Головуніної Н.Д.</i>) 7. Затвердження плану роботи на літній період. <p>Взяти участь в проведенні районного «Тижня безпеки дитини». Провести спортивне свято «Спорт для всіх» (31.05.2018) Діагностичне тестування педагогів з метою визначення напрямків роботи на новий навчальний рік.</p>
Вивчення стану життєдіяльності дітей	<p>Обстеження дітей на виконання нормативів з основних рухів. Дотримання вимог проведення ранкової гімнастики (вибіркове) Медико-педагогічний контроль фізкультурних занять. Планування вихователями різних видів рухливих ігор (вибіркове)</p>
Організаційно-педагогічна робота (співпраця з сім'єю/ зв'язок зі школою)	<p>Провести загальні батьківські збори (30.05.2018)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати навчально-виховної роботи дошкільного навчального закладу у 2017-2018 навчальному році. 2. Про підсумки роботи та звіт батьківського комітету дошкільного навчального закладу. 3. Різне. <p>Запросити вчителів початкових класів на підсумкові заняття у старшій групі. Організувати спортивні розваги-змагання для дітей старшого дошкільного віку та учнів першого класу.</p>
Робота методичного кабінету	<p>Провести обстеження дітей у виконанні основних рухів та звуковимови. Підготовка до педради (до 25.05.2018) Скласти план роботи на літній оздоровчий період 2018 року (до 22.05) Складання графіку занять організованої діяльності дітей на літо. Узагальнити матеріали тематичного вивчення. Підготувати матеріали на допомогу вихователям з організації літнього оздоровлення.</p>
Адміністративно-господарча діяльність	<p>Провести виробничу нараду (30.05.2018)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про результати атестації. 2. Про звітування завідувача дошкільного навчального закладу про проведену роботу у 2017-2018 навчальному році. 3. Про завдання на літній оздоровчий період. 4. Про виконавчу дисципліну працівників ДНЗ. 4. Різне.